Акционерное общество "Узкишлокэлектркурилиш"
Объявляет о начале конкурса на проведение внешнего аудита финансовой отчетности Общества по результатам финансово-хозяйственной деятельности за 2022 год на основе Международных стандартов аудита!

Аудиторские организации, желающие принять участие в конкурсе, должны направить свои коммерческие предложения в отдел корпоративных отношений Общества до 12 мая 2023 года.

Участники торгов должны предоставить запечатанный конверт со следующими документами:
- сведения об организационно-правовой форме аудиторской организации, месте нахождения, почтовом адресе, номере телефона.

- копии лицензий, с подписью руководителя и печатью организации, страховой полис, заверенные свидетельством о государственной регистрации.

- предмет договора, наличие у заявителя опыта проведения генеральной проверки деятельности юридических лиц. 

- документы, подписанные руководителем и печатью организации, в том числе документы, подтверждающие состав и квалификацию специалистов, количество работников, имеющих международные и иные сертификаты, работающих в аудиторской организации по трудовому договору.

- подписанный аудиторской организацией проект договора на проведение обязательного аудита бухгалтерской отчетности с указанием стоимости аудиторских услуг.

Вышеуказанные документы и заявления необходимо направить в конверте по адресу: Самаркандская область, г. Самарканд, улица Буюк Ипак Йули, 7.
Телефон: 0(366)222-09-79.
Адрес электронной почты: uzkek-oko@mail.ru
 Наблюдательный совет сообщества
